

■ Андрей Суров

Известно, что президент РФ Владимир Путин дал поручение обеспечить в стране поэтапное завершение газификации к 2024 году и к 2030 году. Оно включает в себя подключение объектов граждан к газораспределительным сетям без привлечения их средств, но при условии, что газ используется ими только для коммунально-бытовых нужд и домовладение находится в границах газифицированного населенного пункта. Программа получила название социальной газификации, или догазификации.

Что такое догазификация

Суть программы в том, что в газифицированных населенных пунктах газ подводят бесплатно до границ земельного участка. Делают это газораспределительные организации. Причем речь идет только о подключении индивидуальных жилых домовладений, принадлежащих физическим лицам на праве собственности. Догазификация проводится там, где уже проложены газораспределительные сети и требуется, как правило, достроить газопроводы до границ земельных участков с домовладениями.

На данный момент в Томской области на основании принятых заявок сформирован пообъектный план-график догазификации, определены сроки выполнения работ.

Проверить, попадает ли населенный пункт в программу догазификации, можно на сайте Единого оператора газификации connectgas.ru.



НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Как томичам подключиться к газораспределительным сетям

Все начинается с заявки

Как же гражданам воспользоваться предоставленной государством возможностью? Из опыта известно, что многие жители пытаются подать заявки на догазификацию, не имея на руках документов, подтверждающих право собственности на земельный участок и дом, в котором живут. И это серьезная ошибка! Следует вначале оформить право собственности на земельный участок и дом, а уже после заниматься подачей документов на подключение газа.

Но предположим, с документами на собственность у хозяина домовладения все в порядке. Как действовать в этом случае? Все начинается с заявки. Необходимо подать заявку в МФЦ, через портал «Госуслуги» или Единого оператора газификации connectgas.ru. К заявке необходимо приложить: правоустанавливающие документы на земельный участок и индивидуальный жилой дом, ситуационный план, паспорт,

СНИЛС, ИНН и контактные данные.

Можно обратиться непосредственно в газораспределительную организацию (ГРО), к которой дом относится территориально. В Томской области таких организаций две – ООО «Газпром газораспределение Томск», в чью зону ответственности входит Томская область, Кировский, Советский, Октябрьский и часть Ленинского района г. Томска и ООО «Русский проект», работающее на территории Ленинского района.

На сайте «Газпром газораспределение Томск» есть возможность заполнить заявку, приложить документы и направить их по электронной почте. К сбору документов следует отнестись очень ответственно, потому что, если будет предоставлен не полный их комплект или данные будут заполнены некорректно, в заявке может быть отказано.

Есть и еще один нюанс. Бесплатная догазификация распро-

полнить, от способа прокладки газопровода. Необходимо иметь в виду, что стоимость внутридомового газового оборудования (плита, котел, водонагреватель) и стоимость его монтажа зависит от мощности, марки производителя оборудования, а также от пожеланий заявителя. Стоит довериться профессионалам. Газовики помогут подобрать правильное оборудование. А предварительно рассчитать стоимость выполнения работ внутри земельного участка можно с помощью калькулятора на сайте connectgas.ru.

Если остались вопросы – можно обратиться в Единый клиентский центр «Газпром газораспределение Томск»: пр. Фрунзе, 170а (по предварительной записи), тел. 90-20-25.

Кроме того, работает открытая приемная – каждую среду с 18.00 до 20.00 очный прием граждан ведут руководители компаний.



на правах рекламы